

Цены на интернет снизят в Таджикистане в ближайшее время. Об этом заявил новый глава Службы связи Исфандиер Саъдулло на пресс-конференции с журналистами, пишет Sputnik.

Он подчеркнул, что необходимо также улучшить качество связи. Для этого провайдеры обязаны принять альтернативные меры. По его словам, в частности, планируется установить аккумуляторы для обеспечения волн связи при отсутствии электричества.

Стоимость на тарифы будут устанавливать так, чтобы это не влияло негативно на связи. Как подчеркнул Саъдулло, сейчас охват населения мобильной связью в республике — 84,5%. Более 85% приходится на 3G, и порядка 72% — на 4G. Всего подключено 8 миллионов человек, активны из которых 5 миллионов абонентов. В Службе связи в настоящий момент насчитывается 4,6 тысячи сотрудников. Более 1,2 тысячи из них — женщины.